

习近平同巴西总统卢拉就中巴建交50周年互致贺电

新华社北京8月15日电 8月15日,国家主席习近平同巴西总统卢拉互致贺电,庆祝两国建交50周年。习近平指出,中国和巴西同为发展中大国和重要新兴市场国家,是志同道合的好朋友、携手前行的好伙伴。建交半个世纪以来,无论国际风云如何变幻,两国关系始终保持稳定

发展,全局性、战略性、全球性影响日益突出,在促进各自国家发展振兴的同时,也为世界和平稳定和繁荣发展发挥重要作用。

习近平强调,去年卢拉总统成功访华,我们就引领和开辟新时代中巴关系新未来达成重要共识。中方愿同巴方以中巴建交50周年为新起点,

持续加强两国发展战略对接,深化双方各领域交流合作,赋予中巴关系新的时代内涵,携手推动构建中巴命运共同体。

卢拉表示,半个世纪以来,中巴友谊不断加强,合作日益多元。当前,两国在多领域、各层级保持合作,共同建设更加繁荣、和平和公正的世

界。中巴关系对于构建多极秩序和更加公正有效的全球治理日益重要,对于两国和世界的稳定和可预见性发挥了支撑作用。两国关系的下一个50年,我们将并肩开辟新道路,构建命运与共的光明未来。

同日,国家副主席韩正同巴西副总统阿尔克明互致贺电。

携手打造中国和巴西关系下一个“黄金50年”

□新华社记者 陈威华 赵焱

今年是中国与巴西建交50周年。半个世纪以来,面对国际风云变幻,中巴始终秉持相互尊重、平等相待、合作共赢的原则,两国关系始终保持稳定发展。如今,站在建交50周年的新起点上,双方将持续加强发展战略对接,深化各领域交流合作,赋予中巴关系新的时代内涵,携手推动构建中巴命运共同体。

中国和巴西同为发展中大国和重要新兴市场国家,是志同道合的好朋友、携手前行的好伙伴。1974年8月15日,中巴建立外交关系,开启了两个发展中大国携手发展的历程。巴西是首个同中国建立战略伙伴关系的发展中国家和首个将双边关系提升为全面战略伙伴关系的拉美国家。中巴两国没有地缘政治矛盾,没有现实利益纠纷,经济高度互补,利益深度融合,对重大国际地区问题立场相近。这是中巴之间最

宝贵的战略资产、最重要的共同利益,也是双方深化互信合作的政治基础。

中巴建交50年来,两国始终以共同发展为目标,视对方发展为自身机遇,推动务实合作实现跨越式发展,有力支撑了各自现代化建设,为双方人民带来巨大福祉。中国自2009年起一直是巴西最重要的贸易伙伴,也是巴西主要外来资源国之一,巴西是首个对华出口突破千亿美元的最大贸易伙伴国。巴西总统卢拉日前表示,巴西不想在共建“一带一路”的“替补席”上。中方积极回应,欢迎巴方尽早加入共建“一带一路”大家庭,在“一带一路”建设中踔出精彩的“世界波”。以建交50周年为契机,双方应积极探讨共建“一带一路”同巴西“再工业化”战略对接,为彼此发展振兴注入重要动力。

近年来,中巴务实合作向着更高质量、更高水平的方向迈进。中国

企业积极参与巴西多地水电、太阳能、风能等可再生能源项目建设,助力巴西绿色经济发展。中巴在地球资源卫星项目上取得丰硕成果,促进两国空间技术进步乃至全球遥感应用合作。从人工智能到数字经济,从智慧农业到生物技术,中巴合作在诸多前沿领域不断拓展。

在双边务实合作深化的同时,中巴两国文化交流日益活跃。为庆祝中巴建交50周年,巴西累西腓市将2024年设立为“中国年”。今年的北京国际电影节邀请巴西作为主宾国,举办巴西电影周活动。以建交50周年为契机,中巴双方将全面加强立法机构、政党、地方、文化、教育、旅游、青年等各领域交流合作,为中巴合作汇聚更多友好力量,提供更多有力支撑。

当今世界面临百年变局,“全球南方”正在群体性崛起。在这样的时代背景下,中巴关系远超前双边范畴,其全局性、战略性、全球性影响日益

突出,在促进各自国家发展振兴的同时,也为世界和平稳定和繁荣发展发挥重要作用。双方在联合国、金砖国家、二十国集团等多边框架内就共同关心的全球性问题加强战略协作,增强发展中国家发言权和代表性,捍卫新兴市场和发展中国家共同利益。双方前不久共同发表关于政治解决乌克兰问题的六点共识,得到越来越多国家的理解认同。

50年中巴关系发展历程,积累了许多重要经验启示。在承前启后的历史节点,双方将相向而行,继续开创新局面,把握战略性、增强互利性、彰显全面性,促进两国友好交往和务实合作,推动中巴关系不断迈上新台阶,共同迎接下一个“黄金50年”。

(新华社里约热内卢8月15日电)

新华时评

全国中药材供应保障平台涵盖中药材290余种

新华社杭州8月15日电 (记者 田晓航)记者从15日在浙江省德清县举行的第3届中药生态农业大会获悉,全国中药材供应保障平台已服务企业1700多家,涉及3000多个中药材种植基地,涵盖中药材290余种。

全国中药材供应保障平台由中

国中医科学院中药资源中心开发建设,于2019年开通运行。平台围绕“中药材种植、加工、仓储、流通生产主线,指导、监测、检测、追溯服务主线”这两条主线开展服务,建立统一的数据服务平台,旨在将相关企业现有系统串联,实现基础数据共享,掌握全国中药材供应保障基本情况。

中国中医科学院院长、中国工程院院士黄璐琦介绍,全国中药材供应保障平台服务范围不断扩大,目前,通过API接口开放平台,已实现与贵州、四川、浙江省级平台对接;通过物联网监测平台,还能够实现对空气温湿度、降雨量、土壤湿度等生态环境因子的自动监测。

据介绍,为了更好地指导中药材生产、为产业发展提供统计数据支撑,中国中医科学院中药资源中心连续四年组织开展全国中药材生产统计工作,并开通全国中药材资源普查中药材生产统计平台,为中药资源普查成果转化应用搭建数据交汇融合平台,有效提升中药材产业的信息化水平。



8月8日,在日照市万平口沙滩,游客在休闲消暑。

山东省近年来持续开展海洋生态修复、“蓝色海湾”整治行动等工作,加强海岸线、海洋保护地和滨海湿地生态保护,完成渤海攻坚战海洋生态修复任务,整治修复滨海湿地4675公顷。通过修复整治生态岸线项目,还城市一条“蓝腰带”;配套建设城市书房、海洋美术馆等文化设施,还市民亲海、休闲空间,让海滨城市飘扬起生态“绿丝带”。

新华社记者 郭绪雷 摄

全国集体林森林面积达21.83亿亩

新华社北京8月15日电 (记者 胡璐)8月15日是全国生态日。国家林草局15日发布我国集体林权制度改革最新成果:截至目前,全国集体林森林面积达21.83亿亩,比林改前增长37%;森林蓄积量93.32亿立方米,集体林地亩均产出300元,均比林改前大幅增长。

自2008年全国全面启动集体林权制度改革以来,各地各有关部门聚焦“山要怎么分”“树要怎么砍”“钱从哪里来”“谁家独户怎么办”和“拓宽绿水青山转化金山银山的路径”,创新制度机制,开展先行先试,推动各项改革任务落地见效,促进森林“水车、钱库、粮库、碳库”功能有效释放。

国家林草局有关负责人说,集体林地明晰产权、承包到户、勘界发证

工作顺利完成,全国发放林权证1亿多本。林权纳入不动产统一登记,林权保障体系更加完善。专业大户、家庭林场、林业专业合作社、林业企业等林业新型经营主体蓬勃发展,总数近30万个。各地创新发展林业碳汇,推出林业碳票、林业碳账户等新举措新办法,引导社会力量参与林业生态建设。

这位负责人说,集体林改激发了农民扩绿、兴绿、护绿的积极性,集体林面积和蓄积量实现持续“双增长”。我国林木植被碳储量107.23亿吨,年固碳3.1亿吨,吸收二氧化碳当量11.37亿吨,集体林在其中发挥了重要作用。集体林作为森林食品的主产区,集体林改秉持大食物观,增强了“向森林要食物”的发展动力。

中原银行周口分行开展2024年员工子女助学活动

8月13日,中原银行周口分行开展2024年员工子女“金秋助学 圆梦启航”助学活动。中原银行周口分行副行长、工会主席郑杰参加活动并讲话。活动过程中,郑杰对即将跨入

高校的学子们表示热烈祝贺,并提出殷切希望。郑杰表示,学子们要常怀感恩之心,感恩党和国家创造了和平环境和实现人生价值的舞台,感恩父母的无私奉献,感恩老师的

辛勤付出。学子们莫要辜负大好时光。大学是新奋斗的起点,学子们要珍惜在校的每一天,不断积累新知识、探索新领域、增强新本领,努力成为党和国家需要的人才。

参加此次活动的学子代表纷纷表示,感谢中原银行周口分行给予他们的无私帮助,他们一定会珍惜难得的学习机会,不辜负社会各界的期望和关爱。②25 (严红波)

郸城妇幼:“两癌”免费筛查项目见实效得民心

本报讯 (记者 徐松 通讯员 王梅 刘敏)“2024年5月份,通过郸城县妇幼保健院的‘两癌’免费筛查,检查出了我媳妇是宫颈癌。多亏县妇幼保健院的徐凤霞医生妙手回春,我媳妇现已出院10天。如果不是在县妇幼保健院免费检查身体,我就无法知道我媳妇患有宫颈癌,也就错过了最佳治疗时间,后果相当严重。”近日,郸城县妇幼保健院收到该县居民王先生寄来的感谢信,字里行间饱含感激之情。

据了解,宫颈癌、乳腺癌“两癌”免费筛查民生实事项目是国家基本公共卫生服务项目。在2017年全面

实施预防出生缺陷免费产前筛查和新生儿疾病筛查的基础上,河南省2018年将“两癌”免费筛查列入省重点民生实事,合并称为“提高妇女儿童健康保障水平”项目。

王先生的妻子邹女士接到“两癌”免费筛查通知后,不仅积极配合筛查,还及时就诊、及时治疗。众所周知,“两癌”晚期的治疗费用是沉重的经济负担,会导致“一人得病、全家致贫返贫”,但通过早发现、早诊断、早治疗,“两癌”的治愈率有90%以上。

为了防治妇女重大疾病,提高全县妇女健康水平,郸城县委、县政

府建立了由政府主导、多部门协作、全社会参与的妇女“两癌”防治模式和协作机制。郸城县妇幼保健院作为定点筛查机构,持续深入开展“两癌”免费筛查,每年都会筛查出宫颈癌前病变和宫颈原位癌的患者。自2018年该项目开展以来,郸城县妇幼保健院完成宫颈癌筛查115023例,发现宫颈癌61例、宫颈癌前病变356例,筛查结果异常的患者均进行规范追踪随访和救治。郸城县妇幼保健院通过用强有力的举措,早发现、早诊断、早治疗,为患者减轻了痛苦和经济负担,保障了全县妇女的生命健康,让她们真正得实

惠、普受惠、长受惠。

一封感谢信,见证了广大群众对政府为民的肯定,充分体现出了党和政府对广大妇女的关心关爱。

“作为‘两癌’免费筛查这项民生实事工作的见证者和参与者,我们深切地感受到使命光荣、责任重大。今后,郸城县妇幼保健院将始终坚持以党的二十届三中全会精神为指引,扎实做好民生实事,使其真正惠及广大妇女儿童,为促进母婴安全、儿童健康成长提供有力保障,为健康郸城建设贡献力量。”郸城县妇幼保健院院长亢国良坚定地说。②25

遗失声明

●太康县城郊乡永谋加油站不慎将成品油零售经营批准证书正(副)本丢失,证号:油零售证书第41160670号,声明作废。

2024年8月16日

●沈丘县刘庄店镇自然资源所不慎将事业单位法人证书丢失,统一社会信用代码:12411728MB0U191393,声明作废。

2024年8月16日

●淮阳区黄集乡前申楼村股份经济合作社农村集体经济组织登记证书正(副)本不慎丢失,统一社会信用代码:N2411626MF4205171J,声明作废。

2024年8月16日

●周口市梅玲物业服务服务有限公司不慎将公章丢失,声明作废。

2024年8月16日

●尹耀兵不慎将警察证丢失,警号:067621,声明作废。

2024年8月16日

●郸城县公安局辛曙光不慎将警察证丢失,警号:173235,声明作废。

2024年8月16日

●周口市淮阳区农村信用合作

联社不慎将位于河南省周口市商水县周商路西侧君约香山商1幢负1层0051号房屋的他项权利证丢失,声明作废。

2024年8月16日

●李超不慎将位于项城市文化路东、清风路北、文明路西项城碧桂园02幢1单元802室的房屋不动产登记证明丢失,证号:豫(2021)项城市不动产证明第0010059号,声明作废。

2024年8月16日

●王亚杰购买的河南崇泰置业有限公司开发的商水建业天玺项目10幢楼1单元8层801号房屋的商品房买卖合同(备案合同)遗失两份,合同编号:202108190006,声明作废。

2024年8月16日

●徐克友(身份证号:41270119*****0553)不慎将医师资格证书(编码:199841110412701690403055),执业医师执业证书(编码:110410000016108)、副主任医师专业技术职务任职资格证(证书编号:B15071400116)丢失,声明作废。

2024年8月16日

●吕齐太不慎将医师资格证书丢失,编码:201941110410403198206035553,声明作废。

2024年8月16日